

Bielsko-Biała dn. 10.10.2024 r.

DZP.271.41.2024 - 20

**dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku - Białej - znak sprawy: DZP.271.41.2024**

*Uprzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęło zapytanie do SWZ o treści :*

**Pakiet nr 2**

**Poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy stapler zamykająco tnący z prostą główką, długość linii cięcia 40mm. Stapler umożliwi 7-krotne przeładowanie ładunku i 8 wystrzelen podczas jednego zabiegu, zawiera ładunek w kolorze zielonym do tkanki grubej o wysokości zszywki otwartej 4,8 mm, po zamknięciu 2 mm. Zszywki zamykają się w kształt litery „B”. Zszywki wykonane ze stopu tytanu. Ładunek bez chwytnej powierzchni (3szt./op.)?

**ODPOWIEDŹ:**

Nie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

**Poz. 2**

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, ładunek do staplera prostą głowicą o długości linii cięcia 40mm. Ładunek do tkanki grubej. Zszywki zamykają się w kształt litery „B”. Zszywki wykonane ze stopu tytanu. Ładunek bez chwytnej powierzchni. Ładunki pakowane pojedynczo?

**ODPOWIEDŹ:**

Nie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

**Poz. 3**

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy stapler liniowy z nożem wbudowanym w ładunek, bez sekwencyjnej regulacji wysokości zszywek, z ładunkiem przeznaczonym do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknięciu) i/lub grubej (2 mm po zamknięciu), do wyboru przez Zamawiającego na etapie składania zamówienia. Stapler kompatybilny z ładunkiem posiadającym cztery rzędy zszywek wykonanych ze stopu tytanu, zamykających się w kształt litery „B”, o długości linii szwu 85,1 mm. (Stapler załadowany ładunkiem). (5szt./op. z odpowiednim przeliczeniem ilości)?

**ODPOWIEDŹ:**

Nie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

**Poz. 4**

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, ładunek do jednorazowego staplera liniowego z nożem bez sekwencyjnej regulacji wysokości zszywek, przeznaczony do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknięciu) i/lub grubej (2 mm po zamknięciu). Ładunek posiadający cztery rzędy zszywek wykonanych ze stopu tytanu, zamykających się w kształt litery „B”, o długości linii szwu 85,1 (nóż

zintegrowany z ładunkiem) Zamawiający określi, na etapie składania zamówienia, wysokość zszywek i rozmiar ładunku (6szt./op. z odpowiednim przeliczeniem ilości)?

ODPOWIEDŹ:

Nie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

#### Poz. 5

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, jednorazowy stapler liniowy z nożem wbudowanym w ładunek, bez sekwencyjnej regulacji wysokości zszywek, z ładunkiem przeznaczonym do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknięciu) i/lub grubej (2 mm po zamknięciu). Stapler kompatybilny z ładunkiem posiadającym cztery rzędy zszywek wykonanych ze stopu tytanu, zamykających się w kształt litery „B”, o długości linii szwu 65,1 mm lub 103 mm. (Stapler załadowany ładunkiem). Zamawiający określi, na etapie składania zamówienia, wysokość zszywek i rozmiar staplera (5szt./op. z odpowiednim przeliczeniem ilości)?

ODPOWIEDŹ:

Nie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

#### Poz. 6

Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, ładunek do jednorazowego staplera liniowego z nożem bez sekwencyjnej regulacji wysokości zszywek, przeznaczony do tkanki standardowej (1,5 mm po zamknięciu) i/lub grubej (2 mm po zamknięciu). Ładunek posiadający cztery rzędy zszywek wykonanych ze stopu tytanu, zamykających się w kształt litery „B”, o długości linii szwu 65,1 mm lub 103 mm (nóż zintegrowany z ładunkiem). Zamawiający określi, na etapie składania zamówienia, wysokość zszywek i rozmiar ładunku (6szt./op. z odpowiednim przeliczeniem ilości)?

ODPOWIEDŹ:

Nie Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora ds. Pielęgniarstwa  
Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego  
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej

mgr Barbara Frymorgen

